

О Ф Е Р Т А

във връзка с участие в пазарни консултации по реда на чл. 44 от ЗОП за определяне на разходите, с които община Крумовград ще кандидатства за получаване на безвъзмездна финансова помощ за проект „Ремонт и оборудване на съществуващата материална база на Домашен социален патронаж - Крумовград“, в частта на „Доставка на оборудване за нуждите на „Домашен социален патронаж“ - гр. Крумовград“

Настоящата оферта е подадена от «РЕМТА ДИЗАЙН – ШМ» ЕООД и е подписана от Мехмед Тахир Хаджимехмед в качеството ми на управител със седалище и адрес на управление: гр. Мамчилград, област Кърджали, ул. „Изгрев” № 8

Адрес за кореспонденция: гр. Крумовград, област Кърджали, ул. Кочо Честименски № 35А, тел: 087933900, факс и e-mail: resmiye60@abv.bg

УВАЖАЕМА Г-ЖО КМЕТ,

В отговор на публикация за провеждане на пазарни консултации за определяне на разходите, с които община Крумовград ще кандидатства за получаване на безвъзмездна финансова помощ Община Крумовград с проект „Ремонт и оборудване на съществуващата материална база на Домашен социален патронаж - Крумовград“ по процедура за подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-19.166 – МИГ Момчилград – Крумовград – мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014–2020 г. представям настоящото:

I. ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ, а именно:

Общата индикативна цена, която предлагаме за изпълнение на доставката на оборудване, е 1700,00 /хиляда и седемстотин/ лв., разделена по дейности /артикули/ както следва:

№	ВИД АРТИКУЛ	Описание	М-ка	К-во	Ед.цена	Стойност
	Покрив					
1	Зеленчукорезачка	„Зеленчукорезачка за зеленчуци и плодове“. Производителност до 300 кг./час.	бр.	1	1700,00	1700,00
Обща стойност:						1700,00
ДС:						Неприложимо

В предложените от нас по-горе цени сме включили всички разходи, свързани с качествено изпълнение на дейностите описани от Вас по вид и обхват в поканата за участие в настоящите пазарни консултации.

Съгласни сме валидността на нашето предложение да бъде 30 (словом тридесет) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите.

II. Представяването от мен дружество е вписано в Търговски регистър към Агенция по вписванията с **ЕИК: 203853233**

Дата 03/12/2019 г.

Име и фамилия Мехмед Хаджимехмед

Подпис

Наименование на оферента и
печат



«РЕМТА ДИЗАЙН - ШИМ» ЕООД